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Dérivees techniques de fonctions composees

Exercice 3B.1 :
Calculer les dérivées suivantes de la fonction g :

a) g(x)="f (xz) avec f(x):eX2+4
b) g(x)=f(1-x) avec f(x)=e3*"
0) g(x)="f(3x+7) avec f(x)=5x>-9x+4
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Exercice 3B.1 :
Calculer les dérivées suivantes de la fonction g :
2
a) g(x)=f (xz) avec f(x)=eXt4

La fonction g se définit comme suit :

xrilelf(xz) > g="fou

On pose u( )=x> donc: u'(x)=2x et: f'(x)=2x><eX2+4
Ainsi ; =f(u(x)) dou: g'(x)=u'(x)xf'(u(x))
On obtlent.

e
g'(X)=2X><2><X2><e — 43 xeX H4

b) g(x)="f(1-x) avec f(x):e3x+1

La fonction g se définit comme suit :
u f
x—1-x- f (1-x)

On pose u(x)=1-x donc: u'(x)=-1 et: f'(x):3e3x+1
Ainsi : g(x)=f (u(x)) dou: g'(x)=u'(x)x f'(u(x))
On obtient :
g'(x)=-1x 3o _get-3x
c) g(x)=1f(3x+7) avec f(x)=5x-9x+4

La fonction g se definit comme suit :
u f
X3x+7H f (3x+7)
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On pose u(x)=3x+7 donc: u'(x)=

Ainsi : g(x)=f (u(x)) et g'(x)=u'(x)x f'(u(x))

On obtient :
9'(x)=3x|15(3x+7)* -9
- 3><[15(9x2 +42x+49)—9} .

- 3(135x2 +630x+ 726)
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